"Uympya" — MatemaTtuka 8-9 knacc
BpeMS Ha BbinoniHeHue: 40 MUHYT

Bonpoc 1 2 3
HaitouTe 3qaueHue Bolpaxennsa 1 ° . % npu x=2.
2

Bannos: 1,00

OTteeT: |

Bonpoc 2 B cnopTrBHOM 3ane BeIAENUNK NOMELIEHWe ANA pa3ieBanky (Ha pUCYHKE OHO
NoKasaHo WTpUXoBKoW). KakoBa nnowjafs S ocTaRlIEACA YacTh 3ana?

Bannoe: 1,00

.

BoibepuTe ooWH OTBET:
a S=a?+ab+bd’
b. §=a®-ab+5’
C S=a*-ab-d’

d S=a?+at-»*

Bonpoc 3 InA Kawaon CMCTeMbl HEPABEHCTE YKAKMTE HOMED PUCYHKA, Ha KoTopom u3obpameHo
MHOXECTBO e pe!.l.leHHﬁ_
Bannos: 1,00 A) 2= E) x=1 B) x==3
1-x20 x+3=0 1-x=0
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R %
\\ K
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3
3) 1 »
W
4) 3 2




Bonpoc 4 30-x>10
Hangute Hanbonbliee Uenoe pelleHMe CMCTEMbl HEPABEHCTB
Sx+60>0
Bannos: 1,00
BbibepuTe oowH oTBET:
a 22
b. 20
c. 19
d -13
Bonpoc 5 aj _ bz ab +52
BuinonHuTe geneHne: : . OTBET 3anuiunTe B BMOEe Opobu
a ' a
Eannes: 100 (ucnuTene)/(3HameHaTen.)
OTBeT:
Bonpoc 6 - =
Halaute KopHW ypaBHEHWA w =1
x a—
Bannoe: 1,00
BribepuTe oOWH OTBET:
a2
b. 3
c. 3-2
d 3;2
Bonpoc 7 Ha pucyHke naoOpaskeH rpaduk hyHKmMn y = ax® + bx +¢ . OnpegenuTe 3Hak
KoachduuueHTa a v oMcKkpuMuHadTa D
Bannoe: 1,00
¥ &
% BribepuTe oOuMH OTBET:
[ W a.a>0,D>0
b.a>0D<0
ca<0,D0>0

da<0D<D



Bonpoc B

Bannoe: 1,00

Bonpoc 9

Bannos: 1,00

Bonpoc 10

Bannoe: 1,00

dupma « CeA3b» BLINYCTUB B NPOAaXY ABe Mogeny TenedoHoB — Moderns A U MoOeNb
B. Ha rpachukax nokazaHo, Kak 3Tm Modenu npofasanick B TEY4eHWW roga ( no
FOPW30HTANBHOW OCH OTKNAALIBAETCA BpeMA, Npoluelles ¢ HaYyana Npoaax — B
MecALax, a no BepTUKansHo — 4ucno TeneoHoB, NPOAaHHLIX 338 3T0 BPEMA- B ThiC.
WITyK). CKonbKo Beero TenedoHoB (ThIC LWT.) 3THX AByxX Moaene# Obino npoaado 3a
nepeble YeTkipe MecAla roga?
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OTtBeT: :

Ha KoopOMHATHOW NPAMORA OTMEYEHE! YMCIA X M Y. 3HAYEHME KaKoro W3 BbipameHui
ABMAESTCA NONOKMTENEHBIM?
1 i E
L] ¥ 4

b4 0 i

v

BbiGepuTe oOuH OTBET:
a. xfy—x)
b. y{x-»)
¢ xyly-x)

d. xy(x—y)

3HaYeHWe KaKoW CYMMBIl MeHklLle 17

BuibepuTe oaMH OTBET:
a. 0,503+0 51

b. 0,37+0,707
c. 0,495+0.49
d. 0,627+0.4



